



VRTEC CICIBAN NOVO MESTO, Ragovska ulica 18, 8000 Novo mesto

Številka: 100-4/2019-2

Spoštovane sodelavke in sodelavci!

Vsako leto poteka vrednotenje letne delovne uspešnosti za preteklo leto. Za obdobje od 1.1.2019 do 31.12.2019 boste ocenjeni vsi zaposleni, ki ste bili v letu 2019 najmanj 6 mesecev zaposleni v Vrtcu Ciciban Novo mesto. Ocenjevanje bo potekalo v skladu s Pravilnikom o napredovanju javnih uslužbencev v plačne razrede.

Verjetno si vsi želimo, da bi bilo ocenjevanje čim bolj objektivno in strokovno. Z izpolnitvijo samoocenjevalnega lista imate možnost prispevati k takšni oceni.

Kriterije poznate že vrsto let, zato menim, da vam tudi samoocena ne dela več težav. Obrazci za samooceno so na voljo na intranetu v knjižnici dokumentov, pod gradivi: Letna ocena delovne uspešnosti. Obrazci so trije: 1. strokovni delavci; 2. kuhinja in čiščenje; 3. računovodsko administrativna služba in vzdrževanje.

Želim, da zbrano preberete opise pričakovanega dela in v desno polje napišete le tista vaša opravljena dela, za katere menite, da so nad pričakovanji vašega delovnega mesta (konkretno – kdaj, kje, koliko, kako...). S tem mi boste olajšali delo in hkrati prispevali k objektivnejši oceni. V kolikor samoocene ne boste oddali, bom vaše delo ocenila zgolj po lastni presoji.

Izpolnjene obrazce pošljite v tajništvo vrtca **do 15. januarja 2020.**

Če potrebujete pomoč pri izpolnjevanju smo vam na voljo ravnateljica in pomočnica ravnateljice.

Novo mesto, 23.12.2019

Ravnateljica
Jožeta Zec

Delo zaposlenih se vrednoti s točkami:

visoko nad pričakovanji (5), nad pričakovanji (4), v skladu s pričakovanji (3), delno pod pričakovanji (2), v celoti pod pričakovanji (1)

RAZLAGA:

Oceni 4 in 5 – delavec opravlja **delo nad pričakovanji**. Če si želite pridobiti višjo oceno (4 ali 5), morate vsakdanjemu delu dodati nekaj več - več od pričakovanega, kar je neobvezno, a dobrodošlo in koristno. Dajanje dodatnih znanj..., preseganje od pričakovanega.

Ocena 3 – v skladu s pričakovanji – v skladu z nalogami, poslanstvom, vrednotami, prednostnimi nalogami, načrtovanimi izobraževanji, upoštevanje navodil in dogovorov glede dela z otroki, v skladu z opredeljenimi cilji LDN Vrtca Ciciban Novo mesto in skupnih sklepov, ki smo jih sprejeli na strokovnih srečanjih.

Oceni 2 in 1 – delavec opravlja **delo nezadovoljivo** (se ne udeležuje aktivov, strokovnih izobraževanj, ima neustrezen odnos do otrok in sodelavcev, pritožba staršev, sodelavcev...)